                                 Верхотурцева Людмила Александровна  

                                               Тема урока: Shopping
                                                                       6 класс
                                    Продолжительность урока: 45 минут
          Цель урока: Систематизация умений и навыков по теме «Shopping».

Задачи:

- Учебный аспект:
     повторить ранее изученную лексику по теме;

     уметь отвечать на вопросы по данной теме;

уметь вести диалог этикетного характера;

     уметь высказываться по опорам.
   - Развивающий аспект:
           развивать умения работать в группе.

        - Воспитательный аспект:
  Воспитывать уважительное отношение друг к другу, толерантное отношение 

  к культуре другой страны.
  Тип урока: комбинированный
          Формы работы учащихся: учитель-класс, учитель-ученик, ученик-ученик, 

          группы учащихся.
          Оснащение: компьютеры, мультимедиа проектор.
                                                         Структура ход урока
	№
	Этап урока
	Название используемых ЭОР


	Деятельность учителя 


	 Деятельность   ученика
	Время

(в мин.)



	1
	2
	3
	4
	5
	6

	1.
	Начало урока.
Организационный момент.
 
	Презентация Power Point: Cлайд №1.
	Проверяет готовность класса к уроку.

Настраивает класс на урок, знакомит с темой и целью урока.
Good-morning, children! How are you?
All right, thanks.

Soon  we’ll have New Year’s Day. For celebrating it we buy  a lot of tasty things and gifts. Where do we go to?
Демонстрирует слайд №1.
Our theme today is “Shopping”.
	Настраиваются на рабочий лад.
Good-morning,

Good-morning,

Good-morning to you, 
We are fine, 

very fine,

fine, fine, 

and you?

We go to shops, supermarkets.
	3

	2.
	Фонетическая зарядка
	1. Русско-английский видеословарь для детей. Овощи и фрукты.
	We have fruits on the holiday table.     Демонстрирует видеофрагмент.
	Слушают и повторяют за диктором.
	3

	3.
	Развитие лексических навыков
	Презентация Power Point: Cлайд №2.
	Демонстрирует слайд №2.

Задаёт вопросы по теме.
	Отвечают на вопросы.
	5

	4. 
	Совершенствование грамматических навыков (количественные местоимения). 
	2. At the shop. Review. Exercise 2. П
	Демонстрирует модуль и проверяет правильность выполнения.
	Выполняют задание.
	5

	5.
	Развитие навыков аудирования и чтения вслух
	3.  At the shop. Review. Exercise 2. П
	Демонстрирует модуль и проверяет правильность чтения.
	Слушают, повторяют за диктором, читают вслух.
	5

	6.
	Контроль навыков диалогической речи
	
	Please, do your own dialogue, using this one as an example. Контролирует выполнение задания.
	Составляют по аналогии диалог и воспроизводят его.
	8

	7.
	Физзарядка
	4. Физкультминутка Пингвины
	Представляет часть видеофрагмента (1,5мин.)
	Выполняют зарядку.
	2

	8.
	Развитие творческих навыков и умений, умения работать в группе
	Презентация Power Point: Cлайд №3.
	Демонстрирует слайд №3.

Now, please, do your project.

Организует работу групп, контролирует.
	Работают в группе, составляют высказывание по опорным фразам, представляют проекты.
	9

	9.
	Заключительный  этап урока
	 Shopping. Exercise 1. К

	Подводит итог урока, объясняет домашнее задание http://fcior.edu.ru/card/13442/shopping-exercise-1-k.html,
 оценивает работу учащихся.
	Записывают домашнее задание, выставляют оценки.
	4

	10.
	Рефлексия
	Презентация Power Point: Cлайд №4.
	Демонстрирует слайд №4.

Предлагает смайлики желающим.
	По желанию берут смайлики.
	1


                      ПЕРЕЧЕНЬ ИСПОЛЬЗУЕМЫХ НА ДАННОМ УРОКЕ ЭОР

	№
	Название ресурса
	Тип, вид ресурса 
	Форма предъявления информации 
	Гиперссылка на ресурс, обеспечивающий доступ к ЭОР

	1.
	Русско-английский видеословарь для детей. Фрукты.
	П
	Видеофрагмент со звуком
	http://www.youtube.com/results?search_query=%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%8C+%D1%84%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%8B+%D0%B8+%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%89%D0%B8&oq=%D0%A0%D1%83%D1%81%D1%81%D0%BA%D0%BE-%D0%B0%D0%BD%D0%B3%D0%BB%D0%B8%D0%B9%D1%81%D0%BA%D0%B8%D0%B9+%D0%B2%D0%B8%D0%B4%D0%B5%D0%BE%D1%81%D0%BB%D0%BE%D0%B2%D0%B0%D1%80%D1%8C+%D1%84%D1%80%D1%83%D0%BA%D1%82%D1%8B+%D0%B8+%D0%BE%D0%B2%D0%BE%D1%89%D0%B8&gs_l=youtube.12...10957.32685.0.36514.40.40.0.0.0.0.130.3420.35j5.40.0...0.0...1ac.1.11.youtube.yROIqtlec90


	2.
	 At the shop. Review. Exercise 2. П
	П
	Модуль
	http://fcior.edu.ru/card/13960/at-the-shop-review-exercise-2-p.html

	3.
	 At the supermarket. Dialogue. И
	И
	Модуль
	http://fcior.edu.ru/card/5959/at-the-supermarket-dialogue-i.html

	4.
	Физкультминутка Пингвины
	П
	Видеофрагмент со звуковым сопровождением 
	http://www.youtube.com/watch?v=NFBxr6-c40E


	5.
	 Shopping. Exercise 1. К
	К
	Модуль
	http://fcior.edu.ru/card/13442/shopping-exercise-1-k.html


